OLIMPIADA DE INFORMATICA

FAZA LOCALA

Clasa VII

Oras
Se considera un oras in care strazile formeaza un caroiaj alcatuit din celule patrate de latura egala cu unitatea. Centrul orasului are coordonatele (0,0), celelate intersectii avand coordonate de forma (i, j) cu i, j numere intregi.  O persoana pleca din centrul orasului si parcurge o secventa de strazi si intersectii. Drumul persoanei este codificat printr-un sir de lungime L de directii cu elemente din multimea {E,S,V,N}. Intersectiile vor fi desemnate prin abscisa si ordonata lor.
Sa se determine:

a)Numarul de intersectii distincte pe care le parcurge (inclusiv cea de coordonate (0,0)).

b)Lista intersectiilor in care intra de cel putin doua ori.   

c)Una din intersectiile cele mai intalnite in drumul sau(in care a intrat de cele mai multe ori).

Exemplu:
L=16

NEENVSSESENVVNEE

Iesire:

Numarul de intersectii: 12
Intersectiile parcurse de cel putin doua ori:

1 1

1 0

2 0

2 1

Cea mai intalnita:

1 1 de 3 ori 
Restrictii si precizari :

1<=L<=30
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